



近日,电影版《杜拉拉升职记》正在全城热映,图书版《杜拉拉3:我在这战斗的一年里》也全新上架,南京再次掀起了一股“杜拉拉”狂潮。拉拉,典型的中产阶级代表,她没有特殊背景,受过良好教育,凭借个人努力实现了从职场“菜鸟”到“白骨精”的华丽转身……

从中,你是否看到了熟悉的影子?初涉职场的你,在职场奋斗多年但仍默默无闻的你,是否曾梦想过:有一天,自己也能像拉拉那样实现职场“三级跳”?为了实现职场人士成功升值的梦想,即日起到5月底,主题为“梦想成真——像杜拉拉一样华丽变身”大型策划活动将为《大人才》周刊的读者倾情奉献。

## 职场人士看过来 像“杜拉拉”一样 华丽大变身

### 活动亮点一: 寻找你身边的“杜拉拉”

小说中拉拉在外企的经历跨度八年,拉拉从一个朴实的销售助理,成长为一个专业干练的HR经理,见识了不少职场变迁的同时,也经历多重职场磨练。

对比自己或身边的上司、朋友是否也都曾有和拉拉类似的经历?如果

有赶紧来报名参加“寻找你身边的‘杜拉拉’”活动吧!如果报名者符合以下的四项素质,您就是我们要寻找的“杜拉拉”。报名者将有机会获得《大人才》周刊独家专访的同时,还将免费获得价值数千元的培训基金或美丽大礼包。

序号	场景	成功素质
1	在DB担任销售助理两年后的一天,公司HR找到拉拉,告诉她广州行政主管的职位空缺。拉拉欣然迎接新岗位的挑战。几个回合,拉拉便理清了和上司玫瑰的相处之道。	勇于接受新挑战,迅速建立良好的人际关系,在新岗位上扮演好自己的角色;
2	CEO来华前,DB总部所在地上海办要在短短6个月内、预算紧的情况下完成装修。一手跟进项目的玫瑰中途请病假后,拉拉临危受命。为了完成任务,拉拉每天要加班到11点以后,基本上都是最后一个离开办公室的人。	勤奋、踏实、努力;越是棘手、没人干的活,自己坚持下来了,往往就意味着成功;
3	玫瑰辞职后,行政经理的位置一度空缺,HR总监李斯特迟迟不提拔拉拉。为此,拉拉特地向中国区总裁何好德毛遂自荐并得到对方的肯定。	外部资源和内部资源都很重要,学会利用资源也是成功的必备素质之一。
4	从未接触过人力资源工作的拉拉被提拔为人事行政主管后,她主动请教招聘经理李文华学习招聘知识的同时,还向公司提出想了解公司新HR系统软件、参加系统的HR课程培训……	当管理层就意味着不能轻松:学习和承压是随时需要面临的。

### 活动亮点二: 变形记——职场新手大变身

初涉职场的新手如何跻身企业管理层行列?这个问题对很多久经沙场的职场老手来说,都是难解的!

本次“梦想成真——身边的杜拉拉”活动将特别联合韦博国际英语和江苏施尔美等专业机构,共同邀请企业

人力资源负责人、专业技术人员、外籍专家及形象设计专家们作为职场嘉宾,为广大的有进取心的职场新手们提供“职场大变身”系列培训。培训内容包外企应聘简历、职场英语、白领形象设计、职业化能力、专业技术等。

### 活动亮点三: 大比拼——管理岗位等你来应聘

职场新手经过专家打造后华丽变身,能否进入优秀公司工作呢?企业对各岗位人才的需求又是怎么样的呢?对于活动参与者来说,能否实现就业是最关键的。

本次“梦想成真——身边的杜拉拉”活动将特别联合前程无忧提供10个优秀公司的工作岗位,给出岗位的用人要求,感兴趣的读者都可以报名参加比拼。只要敢于不断尝试,

努力完善自己,也许明天你也能成为知名企业的“杜拉拉”!

还等什么?赶紧来报名吧!

报名方式:拨打快报热线96060,告诉我们您的姓名、学历及专业、联系方式、工作经验(如有)、意向岗位等信息,并告诉我们想要参加的活动主题,以便我们安排下一步活动计划。

快报记者 戴明夷



# 梦想成真

——像杜拉拉一样华丽变身——

活动主题 | ●寻找你身边的杜拉拉

●变形记——职场新手大变身

●职位大比拼

诚邀能够为“杜拉拉变身”提供帮助的机构与企业加盟  
咨询热线: 84783561

